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DEPUTADOS FEDERAIS ENALTECEM WMC NO BRASIL

24/09/2012

A vitória do Brasil contra o Cazaquistão na disputa para sediar o 24º World Mining Congress (WMC) em 2016
ganhou destaque na sessão plenária da Câmara dos Deputados na quarta-feira (19/09).

Os Deputados Federais Bernardo Santana de Vasconcellos (PR/MG) e Marcos Montes (PSD/MG) fizeram
questão de enaltecer a conquista brasileira, em apresentação liderada por José Fernando Coura (foto), Diretor-
Presidente do IBRAM, em Viena, Áustria. No dia anterior (18/09), o Deputado Sílvio Costa (PTB/PE) também
elogiou a atuação de Coura na defesa do Brasil como sede do evento.

O Diretor-Presidente do IBRAM defendeu a candidatura do Brasil durante reunião do comitê organizador
internacional, acompanhado do Diretor de Assuntos Minerários do Instituto, Marcelo Ribeiro Tunes.

Leia a seguir os discursos dos três Deputados fornecidos pela Câmara dos Deputados:
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Discurso Deputado Federal Bernardo Santana de Vasconcellos (PR/MG) sobre WMC
Data: 19/09/2012
Proferido às 12h47 no Plenário da Câmara dos Deputados

Clique para ver vídeo do discurso

O SR. BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS - Sra. Presidente, peço a palavra pela ordem.
 
A SRA. PRESIDENTA (Deputada Federal Rose de Freitas) - Tem V.Exa. a palavra.
 
O SR. BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR-MG. Pela ordem. Sem revisão do orador) - Sra.
Presidente, apenas para comunicar, aproveitando o ensejo antes do encerramento, e cumprimentar a decisão
tomada agora na 24ª edição World Mining Congress, que ocorreu em Viena, na Áustria,no dia 17. Nesse
encontro, que foi o de número 92, organizado pelo comitê IOC, que é responsável por esse encontro, o Brasil
disputou ali para sediar o 24º World Mining Congress, e recebeu  16 votos contra cinco do segundo lugar.
 
 O IBRAM — Instituto Brasileiro de Mineração fará a organização do evento.
Então, eu gostaria de parabenizar ao Fernando Coura, Presidente do IBRAM, a todo o setor minerário brasileiro,
ao Brasil, que ressediará esse importante congresso, ao Dr. Marcelo Ribeiro Tunes, responsável pela
apresentação, que evidencia a força da indústria da mineração brasileira, que foram os  fatores importantes para
a decisão de fazê-lo aqui.

Para terminar, gostaria de agradecer ao Prefeito da cidade do Rio de Janeiro que acompanhou e também foi
muito importante; o Presidente da CNI, que também acompanhou e ao Presidente Murilo Ferreira, da Vale S.A.,
que junto com o IBRAM fizeram esse esforço em representar o Brasil para concorrer, vencer e  por conseguinte
organizar o 24º WMC.

 Era o que tinha a comunicar. Parabenizo a todas essas pessoas.
 Sra. Presidente, agradeço a oportunidade.

Discurso do Deputado Federal Marcos Montes (PSD/MG) sobre WMC
Data: 19/09/2012
Proferido às 18h01 no Plenário da Câmara dos Deputados
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Clique para ver vídeo do discurso

O SR. PRESIDENTE (Deputado Federal Valry Morais) - Para breves comunicações, o Deputado Marcos Montes,
por um minuto.

O SR. MARCOS MONTES(PSD-MG. Pela ordem. Sem revisão do orador.) - Muito obrigado, Sr. Presidente.

Sras. e Srs. Deputados, ocupo esta tribuna de forma muito rápida, para fazer uma afirmação, um elogio.

O Brasil acaba de conquistar, há dois dias, em Viena, na Áustria, a oportunidade de sediar o Congresso Mundial
da Mineração.

Caro e querido amigo Deputado Mendes Thame, que me deu a honra de falar um pouco antes de V. Exa., só
ocupo este microfone para poder parabenizar o IBRAM, na pessoa do seu Presidente, o mineiro Fernando Coura,
e do seu Secretário Marcelo Tunes, que estiveram e ainda estão em Viena, na Áustria, trazendo essa notícia
auspiciosa ao Brasil.

Depois de muitos e muitos anos, o Brasil vai sediar, caro Presidente, o congresso mundial da mineração.

Contou-se com a colaboração expressiva também da Confederação Nacional da Indústria, na pessoa do seu
Presidente Robson Andrade, esse grande mineiro, e da grande empresa brasileira Vale do Rio Doce, também na
pessoa do seu Presidente, também mineiro, com muita alegria uberabense, o Presidente Murilo Ferreira.

Aqui é um pleito de reconhecimento a este instituto: o IBRAM, que tem feito tanto por este País e ao setor da
mineração, que tem construído riquezas neste País, através de eventos como esse, que poderá mostrar ao Brasil
todo.

Então, parabéns ao IBRAM. Parabéns ao seu Presidente Fernando Coura; ao Marcelo Tunes; à CNI, pela sua
participação; e, principalmente, ao grande Presidente da Vale, Murilo Ferreira, que tem dado uma demonstração
de exercício da presidência, principalmente nos momentos difíceis que este País vem vivendo. Murilo Ferreira tem
dado exemplo na presidência da Vale.

Muito obrigado.

Discurso deputado Sílvio Costa (PTB/PE) sobre WMC
Data: 18/09/2012
Proferido às 16h02
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O SR. PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Para uma breve intervenção, concedo a palavra ao ilustre Deputado
Silvio Costa, do PTB de Pernambuco.

O SR. SILVIO COSTA (PTB-PE. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, aproveito a  portunidade para
parabenizar o Instituto Brasileiro de Mineração — IBRAM, na pessoa do seu Presidente, Dr. José Fernando
Coura, pela importante conquista obtida no último dia 17, na Áustria, quando o Brasil ganhou o privilégio de
realizar, em 2016, o World Mining Congress, congresso mundial de mineração profundamente importante para o
País e para o setor produtivo nacional — dos 21 delegados, nós tivemos 16 votos.

Portanto, parabenizo o Presidente do IBRAM e todos os representantes do setor produtivo nacional.

Parabéns, Dr. José Fernando Coura!

Sr. Presidente, peço a V.Exa. que mande divulgar este meu pronunciamento nos meios de comunicação desta
Casa e no programa A Voz do Brasil.

Muito obrigado.
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